



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двух детей

26 апреля 2018 года в вечернее время после тушения пожара в заброшенном здании, расположенном в Семеновском районе Нижегородской области, обнаружены два погибших ребенка. На место происшествия незамедлительно выехали руководители регионального следственного управления СК России, ГУ МВД по Нижегородской области, опытные следователи-криминалисты и следственно-оперативная группа.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области по факту насильственной смерти двух малолетних детей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 2 ст. 105 УК РФ.

В настоящее время следователи СК продолжают работать на месте происшествия. Устанавливаются возраст, пол и личности погибших детей. Отрабатываются все версии произошедшего. Расследование уголовного дела находится на особом контроле у руководителя следственного управления СК России по Нижегородской области.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1220725>